



Зимняя сказка в Пермском крае. Театральные истории.

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Монастырская улица, 14А / Монастырская улица, 14А

Места показа: Россия, Пермский край, Пермь, рабочий посёлок Усьва, Губаха, Кудымкар, Архитектурно-этнографический музей Хохловка

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от 20 700 RUB

В стоимость тура включено

транспортное обслуживание автобусом туристического класса, сопровождение гидом, экскурсионное обслуживание согласно программе, входные билеты по программе (билеты в закулисье Театра Театр, билет в Хохловку, в Парк «Пермский»), проживание в гостинице – 3 ночи, двухместное размещение 3*, завтраки в формате шведский стол, обед во второй день, чаепитие в четвертый день тура.

В стоимость тура не включено

ужин-дегустация блюд Пермской кухни (1300 руб.с чел.), третий день тура, программа на выбор: Кудымкар 4150 руб с чел, Белогорье 2450 руб с чел, ужины на второй, третий и четвертый день тура, раннее заселение в гостиницу с завтраком (ранее 14:00 дня), встреча в аэропорту (1700 р за легковую машину), встреча на ж/д вокзале (1200 р за легковую машину), трансфер на жд вокзал или в аэропорт.

Описание тура

Зима в Пермском крае невероятно живописна, а ещё зимой с аншлагом проходят самые интересные постановки и спектакли в Пермских театрах. В этом туре мы совместили два этих замечательных события - *театральные Пермские истории с красотой и уникальностью Уральской зимней природы.*

Мы приглашаем вас в увлекательное путешествие, которое точно не оставит равнодушными ни одного любителя прекрасного. В этом туре мы предлагаем вам окунуться в светскую театральную жизнь Перми: **прогуляться по Пермским заснеженным улочкам**, украшенным новогодними огнями, узнать о театральной жизни города прошлой и настоящей. **Познакомиться с Пермскими театрами:** Театр-Театр,

Театр оперы и балета, мистический театр «У Моста», «Балет Евгения Панфилова», Театр кукол, Театр юного зрителя, и современный театр «Сцена-Молот». **И даже заглянуть в закулисы** одного из Пермских театров.

Вся красота зимней природы особенно ярко видна в Уральской тайге. И мы приглашаем вас в самое сердце Пермского края – в загадочный, полный тайн и легенд - **Каменный город**. Каменный город или Чёртово городище представляет собой причудливые скальные останцы, из которых в течение многих веков природа сотворила настоящий город со множеством извилистых лабиринтов и улиц. А снежные шапки на деревьях по пути в Каменный город заставят вас поверить в существование загадочного народа чудь.

Также, в этом туре вас ждет полное **погружение в мир коми-пермяцких легенд и преданий**. Несомненной изюминкой нашего тура станет просмотр спектакля в знаменитом Коми-пермяцком национальном драматическом театре им. М. Горького. А ещё мы будем **дегустировать блюда и напитки национальной коми-пермяцкой и авторской кухни**, посетим окружной музей им. П.И. Субботина-Пермяка, прогуляемся по снежной Аллее Кудым-Оша и загадаем заветное желание.

В Пермском крае снималось множество фильмов. Несомненно, одним из самых эпичных фильмов, снятых тут, можно считать **фильм «Сердце Пармы»** по роману Алексея Иванова. В этом туре мы покажем вам одно из мест съемок этого известного фильма. Вы увидите настоящую крепость посреди Уральской снежной тайги. Мы с вами окажемся на горе, где с высоты птичьего полета открывается завораживающий вид на уникальную природу Пармы. Преодолеем подвесной мост, на котором непременно нужно загадать желание.

А ещё мы посетим **архитектурно-этнографический музей под открытым небом «Хохловка»**, где нас удивят фольклорной программой и увлекательной экскурсией.

Вас ждут увлекательные экскурсии от наших экскурсоводов, посещение театра, комфортабельный трансфер и проживание в уютном отеле. После такого путешествия вы вернётесь домой отдохнувшими, вдохновленными Уральской зимней природой, окрыленными культурным разнообразием и наполненными тёплыми воспоминаниями.

Программа тура

День 1. 03.01.2025 Обзорная театрализованная экскурсия по Перми: «Здравствуй, Пермь театральная!»

14:20 Встреча с гидом в холле гостиницы.

14:30 **Блистательная Екатерина II проведет для вас обзорную авто-пешеходную экскурсия по городу.**

Посмотрим на город как современный промышленный, культурный, образовательный, туристический центр Прикамья: старинные купеческие особняки и современная застройка, многочисленные арт-объекты и «места желаний», пешеходные зоны и знаковые места для отдыха горожан. Примерим на себя «Соленые уши», зайдем в Старокирпичный переулок, посетим Театральный сквер и пространство «ИльТюзион». Вы узнаете почему экскурсию проводит именно Екатерина II и как она связана с нашим городом.

Также вы узнаете историю Пермского театра, увидите почти все театры города. И, конечно же, наш экскурсовод расскажет вам об участии семьи Дягилевых в основании Пермских театров.

16:30 **Экскурсия в закулисы Пермского театра «Театр»** - это увлекательное путешествие, открывающее перед Вами двери, за которые обычно не пропускают посторонних. В составе небольшой группы гости посещают пошивочный, гримёрный, костюмерный, реквизиторский и бутафорский цеха, спускаются в трюм сцены, чтобы увидеть своими глазами уникальную, единственную в стране нижнюю механику, заглядывают на «Сцену-Молот» и, если повезет, видят кусочек репетиции или монтаж декораций на сцене.

18:00 **Ужин-дегустация блюд Пермской кухни** (за дополнительную оплату 1300 руб.с чел.) в уютном кафе с историей, начало которой дал знаменитый пермский кулинар Сергей Субботин, автор советского бестселлера, книги рецептов «Пермская кухня». Во время дегустации вы познакомитесь с необычными блюдами пермской кухни, узнаете ее историю и особенности, попробуете знаменитый пермский бальзам. Коми-пермяцкий салат, суп-крем из пистиков, посикунчики и пистикунчики, шанежка, бальзам из 27 видов трав, кундюмы запечённые с лесными грибами, рябиновый напиток Туринув-Ва, омидза-кисель (черничный кисель с мороженым).

19:00 Транфер в гостиницу.

Желающие после экскурсии могут самостоятельно посетить один из театров Перми, согласно афише, либо прогуляться по набережной или совершить прогулку в ледовом городке на центральной площади «Эспланаде» в художественной новогодней подсветке.

День 2. 04.01.2025 Зимняя сказка в Прикамье. Каменный город, Губаха (место съемки фильма «Сердце Пармы»).

Завтрак в гостинице.

8:00 – Встреча с гидом в холле гостиницы. Выезд из Перми. Путевая экскурсия.

12:00 - **Экскурсия в Каменном городе** – уникальный природный памятник, скалы-останцы древнего Пермского моря. Путешествие по заснеженным улицам, лабиринтам и площадям «заколдованного» города: Пернатый страж, Большая и Малая Черепахи, Дерево желаний.

14:00 - Выезд в Губаху.

14:30 - Обед в кафе.

15:30 – **Переезд к декорациям фильма «Сердце Пармы»**. Прогулка, фотографирование. Прохождение самого длинного подвесного моста в Пермском крае. Пеший подъем на гору Ладейная (по желанию и погодным условиям).

17:30 - Выезд в Пермь. Остановка в кафе на ужин (за доп. плату, самостоятельно).

22:00 – Прибытие в Пермь, в гостиницу.

День 3. 05.01.2025 Программа на выбор Театральное путешествие в Кудымкар.

Вас ждет погружение в мир коми-пермяцких легенд и преданий. Изюминкой тура станет просмотр спектакля в знаменитом Коми-пермяцком национальном драматическом театре им. М. Горького. Мы будем дегустировать блюда и напитки национальной коми-пермяцкой и авторской кухни, посетим окружной музей им. П.И. Субботина-Пермяка, прогуляемся по Аллее Кудым-Оша и загадаем заветное желание.

10:00 – Встреча с гидом в холле гостиницы. Переезд в г. Кудымкар. В пути вы услышите рассказы о героях легенд и преданий коми-пермяцкого эпоса, легенды и были чудского народа.

13:30 - **Обед из блюд традиционной и авторской коми-пермяцкой кухни**. Ароматный осенний десерт

14:30 - **Театрализованная экскурсия «Путешествие на землю чудлян»** по Окружному музею им. Субботина – Пермяка. Прародительница коми-пермяков Пөвсин познакомит Вас с семейными обрядами и традициями народа, духовной культурой и национальной кухней.

15:45 - **Автобусно-пешеходная экскурсия по Кудымкару**. Аллея Кудым-Оша, Свято-Никольский храм, городище «Изъюр», Парк имени Кривошекова. Посещение сувенирного магазина.

17:00 - заезд в туристический **информационный центр «Басэк Парма»**. Здесь можно выпить необычный кофе - «Кедровый раф» с орешками, - а также приобрести сувениры.

17:45 - **Посещение Коми-пермяцкого национального драматического театра им. М. Горького**. Спектакль согласно афише (уточняется; билеты оплачиваются дополнительно при бронировании тура).

20:00 - Отправление в Пермь.

23:30 - Прибытие в Пермь в гостиницу.

Стоимость: 4150 руб/чел.

В стоимость включено: транспортное обслуживание, билет в театр согласно афише, экскурсионное

обслуживание согласно программе тура, обед, билет в музей.

Зимнее путешествие на Белую гору. Посещение Белогорского монастыря.

Приглашаем вас посетить главный монастырь Прикамья - **Белогорский Свято-Николаевский мужской монастырь**. Белогорский монастырь - одна из самых известных культурно-исторических достопримечательностей Пермского края. За красоту и величие пейзажей его часто называют Уральским Афоном. Это место будет интересно не только православным, но и всем туристам. Главная святыня Белогорского монастыря — икона Иверской Божией матери, писанная иконописцами горы Афон. Икона является точной копией образа, подаренного Белогорскому монастырю в 1898 для храма Иверской Божией матери.

10:00 – Встреча с гидом в холле гостиницы.

12:00 - **Прибытие к Белогорскому монастырю.** Экскурсия по территории. Белогорский Свято-Николаевский православный миссионерский мужской монастырь расположен в 120 километрах от города Перми. Белая гора издавна служила местом прибежища раскольников. С XVIII века здесь находились поселения скрывавшихся беглых людей и преследуемых властью старообрядцев.

13:30 - Свободное время на посещение храма, источника, сувенирных лавок и трапезной.

15:30 - Возвращение в Пермь.

17:30 - Прибытие в отель. Свободное время.

Стоимость: 2450 руб/чел.

В стоимость включено: транспортное обслуживание, пожертвование в храм, экскурсионное обслуживание согласно программе тура.

Отдельно оплачивается: обед в трапезной монастыря.

День 4. 06.01.2024. Сочельник в Хохловке. Фольклорная программа.

Первый на Урале музей деревянного зодчества под открытым небом расположен на живописном берегу Камы в 43 км. от Перми. В «Хохловку» перевезено много уникальных памятников деревянной архитектуры Прикамья, но удивляет она не только этим.

Главный секрет - в гармонии зодчества и природы: с вершины холма открывается вид на редкой красоты пейзаж - ледяные просторы Камы, заснеженные крыши церквей, зимнее солнце в густой невесомой дымке на белых просторах...

9:00 - Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Встреча с гидом в холле гостиницы. Вещи оставляем в гостинице, заедем за ними после программы.

Путевая экскурсия в автобусе.

10:00 - **Экскурсия по Архитектурно-этнографическому музею «Хохловка» с фольклорными элементами.**

12:00 - Чаепитие с блинами

13:00 - Выезд в Пермь

14:00 - Окончание экскурсии в гостинице. Трансфер на вокзал или аэропорт (за дополнительную оплату).

Дополнительно

Форма одежды:

- удобная обувь, желательно на сплошной подошве или низком каблуке;

- удобную одежду по погоде;

Что взять с собой:

- документы: паспорт, пенсионное удостоверение, страховой полис, свидетельство о рождении на ребенка;
- разменные деньги для посещения туалета во время санитарной остановки, а также для покупки чая/кофе/перекуса;
- фотоаппарат, Power Bank для телефона/фотоаппарата;
- деньги на сувениры, пироги;
- хорошее настроение))

Желаем Вам приятной поездки!

Страховка

Страховка от н.с. на все дни тура

Места сбора группы

Монастырская улица, 14А

Встреча с гидом в холле отеля

Даты тура

Январь 2025

03 января 2025 в 14:20 - 06.01.2025 от 20 700 RUB			
--	--	--	--